  2014学年第一学期上师大二附中期中考试
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一．填空题（本大题满分56分）本大题共有14题，考生应在答题纸的相应编号的空格内填写结果，每题填对得4分，否则一律得零分．
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三．解答题（本大题满分74分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸的相应编号规定区域内写出必须的步骤．
19.（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分6分，第2小题满分6分.
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21.（本题满分14分）本题共有2个小题，第1小题满分8分，第2小题满分6分.
为保护环境，某单位采用新工艺，把二氧化碳转化为一种可利用的化工产品。已知该单位每月的处理量最多不超过300吨，月处理成本
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（2）要保证该单位每月不亏损，则每月处理量应控制在什么范围？ 
22.(本小题满分18分) 本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分.
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23.(本小题满分18分) 本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分.
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二．选择题（本大题满分20分）本大题共有4题，每题有且只有一个正确答案，考生应在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，每题选对得5分，否则一律得零分．

15. 设
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必要而不充分条件      

C. 充要条件                [image: image224.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




       D. 既不充分也不必要条件 

16. 设
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17.已知函数
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三．解答题（本大题满分74分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸的相应编号规定区域内写出必须的步骤．
19.（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分6分，第2小题满分6分.

关于
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的实系数方程
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   (1) 设
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   (2) 证明：当
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20.（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分6分，第2小题满分6分.

已知函数
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21.（本题满分14分）本题共有2个小题，第1小题满分8分，第2小题满分6分.
为保护环境，某单位采用新工艺，把二氧化碳转化为一种可利用的化工产品。已知该单位每月的处理量最多不超过300吨，月处理成本
[image: image289.wmf]y

（元）与月处理量
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（1）该单位每月处理量为多少吨时，才能使每吨的平均处理成本最低？
（2）要保证该单位每月不亏损，则每月处理量应控制在什么范围？ 
（1）由题意可知，二氧化碳的每吨平均处理成本为
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当且仅当
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（2）设该单位每月获利为S（元），则
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22.(本小题满分18分) 本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分.

设函数
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是定义域为R的奇函数．

（1）求k值；
（2）若
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不等式化为
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(3)∵f(1)＝eq \f(3,2)，
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[image: image317.wmf]（舍去）。
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∴g(x)＝22x＋2－2x－2m(2x－2－x)＝(2x－2－x)2－2m(2x－2－x)＋2.

令t＝f(x)＝2x－2－x，

由(1)可知f(x)＝2x－2－x为增函数

∵x≥1，∴t≥f(1)＝eq \f(3,2)，

令h(t)＝t2－2mt＋2＝(t－m)2＋2－m2　(t≥eq \f(3,2))………………15分
若m≥eq \f(3,2)，当t＝m时，h(t)min＝2－m2＝－2，∴m＝2………… 16分
若m<eq \f(3,2)，当t＝eq \f(3,2)时，h(t)min＝eq \f(17,4)－3m＝－2，解得m＝eq \f(25,12)>eq \f(3,2)，舍去……17分
综上可知m＝2.                 ………………………………18分
23.(本小题满分18分) 本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分.
已知函数
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，如果对于定义域
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，对于给定的非零常数
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，总存在非零常数
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上的
[image: image326.wmf]m
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（1）试判断函数
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（2）已知函数
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上的周期为1的2级类增周期函数，求实数
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的取值范围；
（3）下面两个问题可以任选一个问题作答，问题（Ⅰ）6分，问题（Ⅱ）8分，如果你选做了两个，我们将按照问题（Ⅰ）给你记分.
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